














                                                                         Ai vrea sa mai fii informat cu privire la   problemele 
tinerilor? 

Total 

Variante 
de 

rãspuns 

NS/NR Da Nu Nu este cazul  

Da 0 90,1% 6,4% 3,5% 100,0% 

Nu 0,8% 93,2% 4,2% 1,7% 100,0% 

  
Eºti informat cu privire la 

oportunitãþile de 
dezvoltare personalã 

  
  

NS/NR 3,8% 86,5% 9,6% 0 100,0% 

Total  0,9% 90,6% 6,1% 2,4% 100,0% 
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  Sunteþi de acord cu introducerea de activitãþi extra-
curriculare în ºcoalã? 

 

 Nu stiu ce 
înseamnã 

Sunt de acord Nu sunt de acord 

Total 
 

Bîlteni   100,0%  100,0% 

Rovinari  20,0% 60,0% 20,0% 100,0% 

Turceni   100,0%  100,0% 

Carbuneºti   100,0%  100,0% 

Hurezani  20,0% 80,0%  100,0% 

Bustuchin   100,0%  100,0% 

Roºia  de 
Amaradia 

25,0% 75,0%  100,0% 

Tismana  20,0% 80,0%  100,0% 

Sadu  20,0% 80,0%  100,0% 

Novaci  40,0% 60,0%  100,0% 

Baia  de Fier  60,0% 40,0% 100,0% 

  
 

Localitatea    
respondentului 

Total  13,5% 80,8% 5,8% 100,0% 

 

  Câte întâlniri publice aþi organizat cu tinerii in 2007? Total 

  NS/NR o 
întâlnire 

Douã 
întâlniri 

trei 
întâlniri 

peste 
trei 

întâlniri 

nici una  

Bîlteni    25,0%  25,0% 50,0% 100,0% 

Rovinari  20,0%  20,0%  20,0% 40,0% 100,0% 

Turceni    40,0% 20,0%  40,0% 100,0% 

Carbuneºti      100,0%  100,0% 

Hurezani   20,0%    80,0% 100,0% 

Bustuchin      100,0%  100,0% 

Roºia  de 
Amaradia  

     100,0% 100,0% 

Tismana   40,0%  20,0% 40,0%  100,0% 

Sadu     20,0% 20,0% 60,0% 100,0% 

Novaci  20,0%  20,0% 20,0%  40,0% 100,0% 

Lo
ca

li
ta

te
a

re
sp

o
n

d
e

nt
u

lu
i

Baia  de 
Fier 

    20,0% 80,0% 100,0% 

Total  3,8% 5,8% 9,6% 7,7% 28,8% 44,2% 100,0% 

 

 
 

 Câte iniþiative normative pentru tineri aþi avut in 2007? Total 

  NS/NR o 
initiativã 

douã 
iniþiative 

trei 
iniþiative 

peste 
trei 

iniþiative 

nici una  

  1 1    2 4 

Bilteni 25,0% 25,0%    50,0% 100,0% 

Rovinari   20,0% 20,0%  20,0% 40,0% 100,0% 

Turceni   20,0%   20,0% 60,0% 100,0% 

Carbunesti  25,0% 50,0%   25,0%  100,0% 

Hurezani   20,0%   20,0% 60,0% 100,0% 

Bustuchin      100,0%  100,0% 

Rosia de 
Amaradia 

 50,0% 25,0%   25,0% 100,0% 

Tismana   60,0%   40,0%  100,0% 

Sadu     20,0% 60,0% 20,0% 100,0% 

Novaci  20,0%  40,0%   40,0% 100,0% 

Lo
ca

lit
a

te
a

re
sp

o
n

d
en

tu
lu

i

Baia de 
Fier 

40,0%     60,0% 100,0% 

Total  9,6% 21,2% 7,7% 1,9% 26,9% 32,7% 100,0% 

 



  Explicaþi în ce mãsurã aþi implicat tinerii în procesul de elaborare ºi 
implementare a politicilor locale in 2007? 

Total 

  Nr/NS proiecte am 
purtat 
discuþii 

cu 
tinerii 

acþiuni 
sportive 

prin 
reprezentanþii 

ARDR 

nu este 
cazul 

 

Bîlteni       100,0% 100,0% 

Rovinari    20,0%  20,0% 60,0% 100,0% 

Turceni       100,0% 100,0% 

Carbuneºti    25,0%   75,0% 100,0% 

Hurezani    60,0%   40,0% 100,0% 

Bustuchin   40,0% 20,0% 20,0% 20,0%  100,0% 

Roºia  de 
Amaradia 

  25,0%   75,0% 100,0% 

Tismana  20,0%  20,0% 20,0%  40,0% 100,0% 

Sadu       100,0% 100,0% 

Novaci   40,0%    60,0% 100,0% 

Lo
ca

lit
at

e
a

re
sp

o
n

d
en

tu
lu

i

Baia  de 
Fier 

     100,0% 100,0% 

Total  1,9% 7,7% 15,4% 3,8% 3,8% 67,3% 100,0% 
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